## Состоялся семинар по вопросам приграничного сотрудничества России и Китая в области антимонопольного регулирования

16 сентября 2010, 11:54

15 сентября 2010 года в г. Южно-Сахалинске состоялся семинар-совещание представителей центрального аппарата Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) и ее территориальных органов по вопросам развития приграничного сотрудничества ФАС России и Государственного торгово-промышленного административного управления Китайской Народной республики (ГТПАУ КНР).

В ходе семинара обсуждались перспективы взаимодействия приграничных антимонопольных органов России и Китая на основе Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Китайской Народной Республики о сотрудничестве в области борьбы с недобросовестной конкуренцией и антимонопольной политики (25 апреля 1996 г., Пекин), а также программ приграничного сотрудничества с Хэйлунцзянским ГТПАУ КНР и Цзилиньским ГТПАУ КНР.

Участники совещания обсудили необходимость расширения сотрудничества с коллегами из ГТПАУ КНР в рамках деятельности международных организаций и объединений. В частности, участие во взаимодействии с китайскими коллегами в формате БРИК с учетом предстоящей 2ой Международной конференции по конкуренции под эгидой БРИК, которая пройдет в Китае в 2011 году. Соорганизаторами данной конференции являются конкурентные ведомства Бразилии, России, Индии и Китая. Кроме того, были затронуты вопросы интенсификации взаимодействия с ГТПАУ КНР в рамках деятельности Форума «Азиатско-Тихоокеанское экономическое сотрудничество» (АТЭС).

В целях углубления приграничного сотрудничества участники семинара-совещания пришли к выводу о необходимости развития таких механизмов взаимодействия сторон, как обмен информацией, регулярное информирование друг друга о возбуждаемых делах в целях ознакомления с текущей деятельностью сторон.

Как отметила Леся Давыдова, начальник управления международного экономического сотрудничества ФАС России: «Углубление взаимодействия с ГТПАУ КНР является одним из стратегических направлений международного сотрудничества для ФАС России».